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Борис Джонсон запевнив, що Україна має змогу повернути окупований Крим: «Дуже цікаві перспективи»

Колишній прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон впевнений, що Україна
має шанси повернути Крим, – за два роки повномасштабного вторгнення Росії
українці зуміли переконати світ у тому, що Росія на окупованому півострові дуже
вразлива. Політик також розповів, що саме потрібно Україні для того, аби звільнити
окупований з 2014 року Крим.

При цьому він не відкидає того, що президент РФ Володимир Путін може
виношувати плани напасти на країни НАТО. Про це Джонсон заявив під час візиту до
України, приуроченого до других роковин повномасштабної агресії РФ.

Колишній глава британського уряду констатував, що за два роки великої війни у
сприйнятті світом можливості деокупації Криму відбулися тектонічні зрушення. Якщо
раніше у світі превалювало переконання, що звільнити український півострів

Борис Джонсон запевнив, що Україна має змогу повернути
окупований Крим: «Дуже цікаві перспективи»

Головна Статті Новини Новини світу Борис Джонсон запевнив, що Україна має змогу повернути окупований Крим: «Дуже цікаві перспективи»

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
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неможливо, що Путін ніколи не віддасть Крим, а відтак не варто навіть намагатися
його відвоювати, то нині все змінилося.

Завдяки операціям України на півострові все більше людей розуміють, що
деокупація Криму реальна. Неабияк сприяло цьому те, що українські воїни показали,
наскільки вразливою є Росія на півострові. Адже з точки зору логістики та
інфраструктури російських військ, вважає Джонсон, Сили оборони на півострові
мають "великі можливості".

І реалізувати їх та деокупувати Крим можливо за умови нарощування бойових
спроможностей України.

"Коли в України буде більше снарядів великої дальності, більше HIMARS, ATACMS,
Storm Shadow та всього, що потрібне ЗСУ, то Крим матиме дуже цікаві перспективи",
– підкреслив Джонсон.

Він також зазначив, що поточні досягнення українців на полі бою доводять – Україна
здатна здолати Росію. Він, зокрема, вказав на те, що наразі Сили оборони вже
знищили дві російські армії та звільнили понад половину окупованих Росією
територій.

"Зараз світу очевидно, що українці вірять у свою країну. І саме тому ви переможете",
– заявив Джонсон.

Водночас він вважає обґрунтованими побоювання можливого нападу РФ на країни
НАТО у майбутньому.

"Так, він (Путін. – Ред.) може напасти. Я вважаю, що цього не можна виключати", –
зазначив Джонсон. 
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Як аргумент на користь існування такої загрози політик навів інтерв’ю російського
диктатора американському журналісту Такеру Карлсону.

"Наприклад, мені не сподобалося, як він говорив про Польщу у своєму жахливому
інтерв’ю. І я вважаю, що він може спробувати щось таке зробити", – пояснив
Джонсон.

Експрем’єр Великої Британії також зауважив, що загроза нападу Росії на країни
НАТО зросте у разі, якщо Захід дозволить Путіну перемогти в агресивній війні проти
України.

"Тому він не повинен мати успіху. Він має зазнати поразки", – констатував Джонсон.

Теги: Великобританія Великобритания Джонсон Борис Напад Росії на Україну Война Війна Оккупация

окупація Крим Крым

Сергій Климчук
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